

Новость · 1 июня 2020, 10:46

Возле Мосгорсуда задержали депутата и активиста, вышедших с плакатом в поддержку Азара

Полицейские задержали возле здания Мосгорсуда депутата Мосгордумы Евгения Ступина и Константина Фокина, которые вышли с плакатами в поддержку журналиста Ильи Азара. Об этом [сообщает](#) телеграм-канал «Автозак *LIVE*».

Канал «Свободу России» [опубликовал](#) видео задержания Фокина. На нем видно, что активист принес плакат «Мирный протест — не преступление. Свободу Азару» и пытался приковать себя цепью к забору.

Как [передает](#) «ОВД-Инфо», Ступин вышел к суду в маске с надписью «Свободу Азару» и картонной фигурой журналиста. Видео задержания Ступина [публикует](#) канал «Парадокс».

Сегодня в Мосгорсуде пройдет рассмотрение апелляции на административный арест Азара. 28 мая его отправили в спецприемник на 15 суток за [пикет](#) в поддержку «Омбудсмена полиции» Владимира Воронцова. За такой же пикет арестовали на 15 суток и активиста Владимира Немытова, но вскоре Мосгорсуд [освободил](#) оппозиционера.